Urci vétné cleny: Napi§ do ramecku zkratku.

Podmeét = PO, predmét = PT, priviastek shodny = PKS, privlastek neshodny = PKN,

PRS = prisudek slovesny (jednoduchy), PRJS = prisudek jmenny se sponou, PRSS =
prisudek slovesny slozeny, PUZ = pfisloveéné uréeni zpisobu, PUC = pfislove&né uréeni
¢asu, PUM = prislovecné uréeni mista, PUMI = pfislovecné uréeni miry, D = doplnék,

Skola usporada na poéatku letosnich prazdnin zavody
chlapct a dévéat.

Véera mné sestra prinesla slibeny listek do Narodniho
divadla.

Pred davnymi casy pokryvaly celou krajinu rozsahle lesy.
V bratrové objeti najednou zapomnéla na mnozstvi
zbyte€nych starosti.

Posadky letadel vyrizuji vSechny zalezitosti v operacnim
sale.

Kvétinu malého prince jsem poznal velice brzy.

Ze salu se ozyvala ticha hudba komorniho orchestru.
Dopravni situace svétovych velkomest je velmi slozita.
Nemluvné bylo zachranéno jako prvni.

Letos zacneme realizovat velmi nakladnou rekonstrukci

hradu.
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